

Заводоуковские ВЕСТИ

вторник, 21 июля 2020 года, № 58 (10 270),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 11 руб. 23 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Коронавирус не отступает

В городском округе зафиксирована первая смерть от новой коронавирусной инфекции.

Количество заболевших на нашей территории растёт. Статистика неутешительная: за минувшие выходные заболело шесть человек, всего диагноз подтверждён у 52 заводоуковцев.

Жители округа перестали соблюдать противоэпидемические меры, в первую очередь – носить маски.

В очередной раз призываем всех и каждого: обязательно носите средства индивидуальной защиты в общественных местах и делайте замечания окружающим без масок! Берегите себя и своих близких!

Пресс-служба администрации городского округа

Выборы состоялись

Рабочий состав президиума районного совета ветеранов определили общественники на десятой отчётно-выборной конференции.

Из-за пандемии коронавируса конференция прошла заочно. В ней участвовало 98 представителей первичных организаций городского округа.

Пост председателя районного совета ветеранов сохранила Валентина Моисеева. Её заместителями стали Раиса Орлова и Аксана Бабушкина. В ревизионную комиссию вошли Евдокия и Инна Плотниковы, Надежда Зарубина. Должность ответственного секретаря за-

няла Наталья Сысоева. Председателями постоянных комиссий – организационно-массовой, социально-бытовой и комиссии по патриотическому воспитанию – стали Людмила Чугуевская, Аксана Бабушкина и Светлана Петрова.

Делегаты конференции ознакомились с докладом Валентины Моисеевой о работе районного совета ветеранов за минувшие пять лет и признали её удовлетворительной.

Ольга МЯСНИКОВА

Фильм, фильм, фильм!

Проект «Кинотеатр под открытым небом» местного отделения «Молодой гвардии» работает в городе восьмой год. Ныне открытие летнего кинозала задержалось из-за пандемии.

Как рассказала Ольга Фишер, руководитель отделения молодого гвардейцев, первый киносеанс прошёл 22 июня. Заводоуковцы увидели на большом экране советскую ленту «Судьба человека». Фильм смотрели в основном из машин. Такой формат оказался востребован. Не были нарушены социальная дистанция и безопасность зри-

телей. Звук транслировался по радиоволне прямо в салоны машин.

Бесплатные показы проходят каждую пятницу в 22.00 на улице Береговой, 27а в городе. В репертуаре кино разных жанров: комедии, фантастика, приключения, военные фильмы. Большинство картин – отечественные.

Татьяна ВОЕВОДИНА

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДЕ

Уважаемые жители городского округа!

Каждому из нас в жару хочется искупаться в озере, речке или пруду. Но независимо от водоёма необходимо знать и соблюдать правила поведения и меры безопасности на воде.

Так, 15 июля возле деревни Пономарёвой в районе слияния рек Ук и Тобол утонули два молодых человека. Это место не оборудовано для купания, и течение реки Тобол там интенсивное. А 18 июля в Новой Заимке утонул четырёхлетний мальчик.

Анализ происшествий на воде

показывает, что тонут и те, кто умеет плавать, и те, кто не умеет. Но меры предосторожности на воде никто не отменял.

Не купайтесь и не ныряйте в незнакомых местах, а также там, где установлены предупреждающие плакаты о запрете купания. Не заходите в воду в нетрезвом виде. Не устраивайте игры в воде, связанные с захватами рук или ног. Находясь у водоёмов, не оставляйте детей без присмотра.

Администрация городского округа

ПОДПИСКА-2020

Уважаемые читатели!

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно до 25 числа каждого месяца. И тогда со следующего месяца газета придёт в ваш дом. Стоимость комплекта на 3 месяца – 327 рублей 45 копеек, на 1 месяц – 109 рублей 15 копеек. Оформить подписку можно во всех отделениях Почты России и в отделе продаж газеты (переулок Элеваторный, 6).

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t °C в 4.00	t °C в 16.00	Атм. давление	Осадки
22/07	+15	+26	754	☀
23/07	+17	+28	748	☀ ☁
24/07	+18	+25	747	☀ ☁

ГОСПОДДЕРЖКА

Под крышей дома своего

Заводоуковцы с ограниченными возможностями здоровья приобрели жильё при поддержке государства



• Нынешний год принёс счастливые перемены в жизнь семьи Серковых. Своей очереди на улучшение жилищных условий ожидают ещё 13 земляков.

Большинство заводоуковцев с особенностями здоровья так никогда бы и не решились на приобретение жилья, если бы не федеральная программа по обеспечению жильём инвалидов. Чего греха таить, пенсии у людей с ограниченными возможностями здоровья небольшие, да и зарплаты (если кто-то из инвалидов работает) неширокие.

С раннего утра до позднего вечера в одном из домов на улице Ворошилова в городе идёт ремонт. Новые хозяева Ольга и Николай Серковы появились здесь почти два месяца назад. Супруги – инвалиды второй группы по слуху.

Ольга Николаевна – домохозяйка, а её муж Николай Викторович работает сварщиком у индивидуального предпринимателя. У них две дочери: старшая Софья пойдёт в седьмой класс, младшая Алёна, – в третий. До недавнего времени семья жила в общежитии в Гилёво, в комнате площадью 36 квадратных метра. Без малого два десятка лет Серковы мечтали о просторном жильё и собственном огороде. Такой дом с участком в Заводоуковске стоит больше двух миллионов рублей. Для людей с ограниченными возможностями здоровья – это нереальная сумма.

Средства на покупку жилья чета Серковых получила по областной программе по обеспечению жильём инвалидов. Каждому из супругов перечислили из федерального бюджета чуть более 800 тысяч рублей. Как рассказала главный специалист комитета по жилищно-коммунальной политике администрации округа Светлана Робканова, размер выплаты зависит от цены за квадратный метр жилплощади в области. Пока муниципалитет выдаёт социальные выплаты на покупку собственных квадратных метров только жителям округа, вставшим в очередь на получение жилья до 1 января 2005-го.

Деньги на имя главы семьи пришли ещё в прошлом году, но в администрации округа Серковым посоветовали подождать, когда такую же сумму перечислят и Ольге. Им позвонили 19 февраля: «Приходите с паспортами!» Счастью супругов не было предела. Получив на руки свидетельства о предоставлении выплаты, они быстро подыскали подходящий дом. Уже 21 февраля Серковы договаривались о покупке жилья. Им пришлось потопиться, чтобы опередить конкурентов: симпа-

тичный дом на улице Ворошилова также пригласился северянам. Николай и Ольга объединили свои выплаты, добавили материнский капитал и стали счастливыми владельцами жилплощади в 75 квадратных метров. Прощайте, теснота, скученность и неудобство!

Программа по обеспечению жильём инвалидов действует в округе с 2007 года. За это время субсидии получили 44 заводоуковца с особенностями здоровья, из них пятеро – в нынешнем году.

Из-за коронавируса семье пришлось повременить с переездом, но это не омрачило их радости. Весной с разрешения хозяйки дома супруги посадили в огороде овощи и зелень. Под крышу дома своего Серковы зашли в конце мая и сразу же начали переделывать его, что называется, для себя.

– Мы перестелили пол и обшили стены, сейчас обновляем плитку в ванной, затем поклеим обои и натянем потолок. Всё делаем сами. Нам хорошо помогает свёкор Виктор Иванович, – рассказывает Ольга Серкова. – Новость о покупке дома очень растрогала родителей мужа. Теперь поддерживают нас деньгами, ведь материалы для отделки недёшевы. Когда меняли электропроводку, обратились за помощью к племяннику мужа Денису Полегешко. Часто приходит помочь и зять Виктор Потапов.

Дочери Ольги и Николая тоже участвуют в ремонте: красят, моют, подметают. Кроме того, на них лежит прополка грядок в огороде. Конечно, все устают, но понимают, что трудятся для себя. Ольга надеется, что осенью получится построить у дома беседку для семейных посиделок и приёма гостей. Друзья уже навестили Серковых по новому адресу и от души порадовались за них.

– Наша мечта сбылась, но впереди ещё много дел. Ремонт закончим, наверное, только к зиме. Тогда и соберём за столом всех близких, – делится планами Ольга Николаевна.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото Ольги Мясниковой

БУДНИ СЕЛЬСКОЙ ТЕРРИТОРИИ

Рады взрослые и дети...

Лето – горячая пора. Погода позволяет заняться благоустройством – что-то подремонтировать, что-то новое построить. На территории Падунской сельской администрации работы в самом разгаре.

– У нас жаркие деньки ещё с прошлой осени началась, – улыбается председатель территориального общественного самоуправления Падун Нина Шуляева. – Тогда заводуковские строители начали прокладывать у нас тротуары.

Теперь, по крайней мере, в центре села пешеходам – все

удобства. В прошлом году тротуары провели по улицам Школьной и Революционной до пересечения последней с улицей Луговой. В этом году администрация уже заключила договор на продолжение работ.

Если тротуары появились только на центральной усадьбе, то новые детские площадки

– во всех сёлах и посёлках администрации. И здесь сработала программа софинансирования. На малые архитектурные формы ушло 566 тысяч рублей, из которых 75 тысяч собрали сельчане.

Нина Шуляева говорит, что обновить зоны отдыха для детей падунцы мечтали уже несколько лет. Долго обсуждали, как распределить средства так, чтобы не обидеть ни один из шести населённых пунктов территории. И вот наконец свершилось! На прошлой неделе площадки организованного отдыха детей открылись в посёлках Зерновом, Степном, Урожайном и Речном и в сёлах Семеново и Падун. Причём на центральной усадьбе – две.

В ожидании качелей-каруселей сельчане обновили песочницы, установили скамейки. Сегодня ребята уже катаются с горок и осваивают шведские стенки.

– Мои внуки в восторге, – говорит жительница Падун Нина Воронина. – Целые сутки бы здесь проводили!

Хлопот у общественников и администрации села ещё предостаточно. Нужно старые лампы в уличных фонарях на энергосберегающие поменять, клумбы прополоть, траву скосить. И наболевшую проблему с чистой водой решить – блок-термосы уже установлены в селе Семеново, посёлках Речном и Зерновом, где нет централизованного водоснабжения. Подрядчики закупают машины, необходимые для подвоза воды. Глава Падунской администрации Алексей Рыкованов надеется, что оборудование заработает в ближайшее время.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото автора

НОВОСТИ ОБЛАСТИ

Птицефабрика «Пышминская» стала участником проекта «Производительность труда и поддержка занятости» в августе прошлого года. Сегодня предприятие подводит итоги его реализации.

Пилотным потоком для внедрения инструментов бережливого производства выбрали цех сортировки и упаковки пищевого яйца. Целью проекта было определение сокращения времени протекания процесса и увеличение производительности участка упаковки яиц. Для этого организовали адресное хранение на складе и разработали график снабжения производства необходимыми материалами. Линию упаковки встроили в производственную линию автоматической сортировки яиц, дооснастили роликовым транспортом, исключили операцию заклепки и установки коробок на поддон. В результате автоматизации передачи продукции на склад высвободили одного транспортировщика и перевели на другой участок цеха. Выработанное совместно с экспертами Федерального центра компетенций решение реализовано на предприятии собственными силами и из материалов, имевшихся в наличии, что привело к повышению выработки на одного работника на 29% (с 17 до 22 коробок в час), без увеличения численности персонала. Также сокращены запасы незавершённого производства в потоке упаковки на 79%.

Тюменским пенсионерам продлили переход на карты национальной платёжной системы «Мир» до 1 октября – сообщает региональное отделение ПФР.

Такое решение Банк России принял из-за ситуации с распространением коронавирусной инфекции и ограничением передвижения жителей области, в особенности пожилого возраста.

Выпуском новых карт занимаются банки, при этом расчётный счёт, как правило, остаётся прежним и, если банковские реквизиты не менялись, то извещать Пенсионный фонд о смене карты не нужно.

Поменять способ доставки пенсии можно в любое время, подав заявление через личный кабинет на сайте ПФР или портале госуслуг, либо обратившись по предварительной записи в клиентскую службу Пенсионного фонда РФ или МФЦ.

Тюменцы могут выиграть место в экспедиции по атомным городам мира и сняться в фильме.

Всероссийский конкурс видеороликов «Атом рядом» стартовал в России 6 июля. Он входит в большой план мероприятий, посвящённый 75-летию российской атомной промышленности. Задача конкурса – объединить всех, кто интересуется этой сферой как передовой и наукоемкой отраслью страны. Участвовать в конкурсе могут все желающие старше 18 лет. Для этого нужно снять видеоролики об атомной отрасли. Победителей выберут в два этапа: общенациональным голосованием и оценкой экспертов. Участники, набравшие максимальное количество голосов, получат ценные призы. Десять человек от каждого региона отправятся в экспедицию в атомный город – всего 850 финалистов. В съёмках фильма об атомной отрасли смогут участвовать 25 супер-финалистов. Также по итогам конкурса сформируют делегацию на World Atomic Week (WAW) в 2022 году. Работы принимают до 3 августа. Голосование продлится до 14 августа. 20 августа опубликуют список победителей по каждому региону. Экспедиция запланирована с 27 по 30 сентября.

По материалам тюменских СМИ



• Серёжа Ухалов – коренной падунец, а Полина Московская приехала в гости к бабушке из Тюмени. Новенькая игровая площадка в центре села стала для них приятным сюрпризом.

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ

Огонь беспечности не прощает

В жаркую и сухую погоду в лесах области участились случаи возгорания. С 11 по 15 июля ликвидировано 16 лесных пожаров на площади 36 гектаров.

Из них 14 произошли из-за того, что местное население пренебрегло правилами пожарной безопасности.

Областной департамент лесного комплекса совместно с подведомственными учреждениями Тюменской авиабазой и Тюменским управлением лесами усилил работу по профилактике, предупреждению и ликвидации

природных пожаров. Инспекторы ежедневно патрулируют лесные участки. Они уже выявили 282 нарушения правил пожарной безопасности, привлекли к административной ответственности 240 человек и наложили штрафов на общую сумму 3,071 миллиона рублей.

Обращаемся к жителям области! Правила пожарной безопасности и требования особого противопожарного режима, введённого на территории области с 18 апреля и действующего по настоящее время, соблюдать необходимо! Сегодня запрещается разводить костры на полях и

в лесах, готовить пищу на открытом огне, проводить сельскохозяйственные палы, сжигать стерню и пожнивные остатки.

Если вы обнаружили пожар в лесу или на сопредельной с лесом территории, немедленно звоните по телефону **8-800-100-94-00**. Ваш звонок примет диспетчер региональной диспетчерской службы лесного хозяйства.

За нарушение правил пожарной безопасности в лесах в условиях особого противопожарного режима виновные будут привлечены к административной ответственности по части 3 статьи 8.32 КоАП РФ. Гражданам грозит

административный штраф в размере от четырёх до пяти тысяч рублей. Для должностных лиц предусмотрено наказание от 20 до 40 тысяч рублей, для юридических – от 300 до 500 тысяч рублей.

В случае уничтожения или повреждения лесных насаждений вследствие лесного пожара виновных привлекут к уголовной ответственности по статье 261 УК РФ. Максимальное наказание – до десяти лет лишения свободы.

По материалам департамента лесного комплекса Тюменской области

60 ЛЕТ ГОРОДУ, 55 – РАЙОНУ

«Открывая Заводоуковск»

Набор раскрасок с таким названием фракция «Единая Россия» областной думы подарила нашему городу к юбилею.

«Когда-то купеческий, а теперь индустриальный, Заводоуковск всегда был городом амбициозным... Раскрасьте лучшие виды Заводоуковска и расскажите о нём всему свету!» – призывают авторы этого проекта.

Раскраски – это набор из 12 открыток. На каждой – целая история. О мемориальном комплексе погибшим в годы Великой Отечественной войны, пешеходном бульваре, Свято-Георгиевском храме, реке Ук, краеведческом музее и многих других местах. Краткую информацию о них можно прочесть на обороте карточек. К примеру, узнать, что заводуковский памятник сельскому труже-

нику – первый в нашей области посвящён крестьянскому труду. Появился он благодаря местным хлеборобам, которые и собрали средства на его установку.

Примечательны раскраски ещё и тем, что каждую можно отправить по почте: наклейте марку в специально отведённом месте, напишите почтовый индекс, адрес и имя получателя – и раскрашенная вашими руками открытка дойдёт до любого уголка страны и мира.

По словам Людмилы Ивановой, исполнительного секретаря Заводоуковского отделения партии «Единая Россия», более трёх тысяч наборов открыток раздадут детям, отдыхающим этим летом в пришкольных лагерях городского округа. Ребятам будет чем заняться.

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ
Фото Алексея Фантимова



• Хороший подарок «Единая Россия» сделала заводуковской детворе: можно и картинки раскрашивать, и историю родного города изучать.

